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  Nepalezii de la Glovo vor primi şi un rucsac cu asfalt
să astupe gropile pe traseu.

  

  Pentru că sunt singurii care mai muncesc în ţara asta, Ministerul Transporturilor a semnat cu Glovo
un parteneriat prin care livratorii vor fi obligaţi să poarte încă un rucsac cu asfalt fierbinte cu care să
astupe gropile de pe străzile şi trotuarele patriei.
Purtătorul de cuvânt la Ministerului Transporturilor, pentru neurococi:
"Până la sfârşitul anului toate gropile vor fi astupate cu siguranţă. Gândiţi-vă şi dumneavoastră.
Băieţii ăştia lucrează câte 12 ore pe zi în care parcurg în medie 300 km. Ce e mare brânză să pună
asfalt în gropile pe care le întâlnesc pe traseu? Ar fi culmea să nu facă nimic în tot intervalul dintre
momentul în care iau mâncarea de la furnizor şi până ajung la client. Durata medie de deplasare
pentru o comandă este de 15 minute. Faceţi si dumneavoastră calculul cât înseamnă asta în 12 ore!
Vă spun eu: 12 ore! Păi în 12 ore să nu faci nimic? Nu se poate! La muncă, nu la întins mâna! După
ce termină cu asfaltul, le dăm vopsea să traseze marcajele, să vopsească pomii, găsim noi. Dacă nu
vor să muncească să meargă la ei în ţară." 

autor Radu Bârsan - 2023-09-30 08:29:28
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  Gata cu încălcarea drepturilor omului în spitale.
Pacienţii vor fi clasificaţi ca maimuţe.

  

  Ca să nu le mai fie violate drepturile, pacienţii din spitale vor fi reclasificaţi ca primate la momentul
internării.
Reclasificarea ca suboameni este suficientă pentru a stopa o dată pentru totdeauna încălcarea
drepturilor omului în unităţile medicale din România.
Dr. Viorel Iabanu, şeful secţiei de îngrijiri paliative a unui spital din Bucureşti, pentru neurococi:
"E bine că s-a găsit o soluţie cât de cât viabilă. Presiunea sub care eram nevoiţi să lucrăm era
insuportabilă. Am avut nopţi întregi nedormite din cauza stresului că trebuia să fiu atent cum vorbesc
cu nişte puleţi. Cum îi puneam doi în pat, cum comentau şi trebuia s-arunc un prosop pe cameră
înainte să le dau un şut în cur. Era greu şi cu toate mu*stele care veneau să nască pe holuri sau pe
scări şi n-aveai ce să comentezi, că nah..cică drepturi. Soluţia asta cu giboni, nu e însă 100% bună.
Nu-mi dau seama exact care e motivul, dar am auzit că animalele au şi ele ceva drepturi. Aberant!
Eu am zis din start că trebuie încadraţi ca mobilă! Vă daţi seama că împuşcam doi iepuri: rezolvam
şi tâmpenia asta cu drepturile şi-aveam şi paturi căcălău în spitale." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-26 17:38:12
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  Olivia Steer a observat o dâră maro care apare numai
când se pune ea pe budă.

  

  Omul de ştiinţă Olivia Steer care după un studiu al dârelor de avion a remarcat că acestea apar
doar deasupra oraşelor şi a pârtiilor de ski pentru a controla populaţia, se teme pentru viaţa ei după
ce a observat că în vasul de WC apar dâre maro doar atunci când îl foloseste ea.
Doamna Steer, pentru neurococi:
"Nu poate fi o coincindenţă. În ultimele zile am intrat inopinat în baie de mai multe ori şi, exact aşa
cum mă aşteptam: nici o dâră! Vă spun sigur! Mi-am pus ceasu să sune noaptea din două în două
ore, deci o dată la 200 de minute intram brusc în baie sa verific. Niciodata, dar niciodată, nu am
găsit vreo dâră. Cum vă explicaţi ca dâra apare numai când mă aşez eu?!? E clar că cineva
încearcă eliminarea mea, deoarece sunt incomodă. Încă nu ştiu exact cum funcţionează dar mai
mult ca sigur am buda programată să îmi facă ceva rău. E clar că mă bombardează cu ioni
radioactivi să fac cancer, dar înghit repede o linguriţă cu sirop de arţar, şi-mi trece. De regulă a doua
zi recuperez linguriţa, că-i trebe lui Andi la cafea. Ăştia uită cu cine se pun. Ştiu toate şmecheriile!" 

autor Radu Bârsan - 2023-09-26 08:27:12
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  Nici astăzi echipa FMI nu-i întâmpinată de echipa
FMM.

  

  Deşi vizita echipei FMI la Bucureşti de astăzi a fost anunţată de mult, nici de această dată România
nu a fost în stare să pregătească echipa FMM pentru întâmpinare.
Echipa FMI va vorbi despre politicile economice iar Ministerul de Finanţe, BNR și alte agenții
guvernamentale vor lua notiţe fără ca echipa FMM să vorbească şi ea despre morţii unor doamne
care au ratat parţial cel puţin un avort.
Ion, portarul Guvernului României, pentru neurococi:
"Io am făcut tot ce era omeneşte posibil. Când a trecut pe lângă mine comisia FMI eu am dat fiecărui
membru în parte indicaţii despre unde trebuie să meargă. Practic i-am împărţit în două ca să fie mai
uşor de combătut, dar nu pot face eu tot ceea ce-ar putea face echipa română de FMM, ce PLM. Să
mă lase pe mine că aduc de la bloc 3-4 băieţi din lotu' vechi de LFP de mătură pe jos cu tocilarii din
echipa p*lii."
* in foto: propunerea noastră pentru echipa română de FMM 

autor Radu Bârsan - 2023-09-25 08:35:11
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  Biden e atât de aproape de colţ încât a început să
iasă din poze.

  

  Cea mai lungă agonie televizată, preşedenţia lui Joe Biden, dă semne că se apropie de episodul
final. Mai mulţi fotografi ai unor publicaţii de prestigiu au observat că atunci când îl încadrează pe
Joe în obiectiv acesta se îndreaptă spre un colţ şi iese din poză. Fotografii au şi inventat un nume
pentru acest fenomen, şi anume "give the corner" (în traducere - 'a da colţul').
Leah Millis, fotoreporter Reuters/Nunţi/Botezuri/Cumetrii, pentru neurococi:
"Îl fotografiez pe simpaticul Joe de ani de zile. Mai dispărea el din cadru ba pentru că pica lat, ba c-o
lua în altă direcţie dar acestea erau fenomene normale pentru un bătrânel fără însoţitor. Ceea ce se
întămplă acum este în mod cert de domeniul paranormalului! Mai mulţi colegi au observat şi ei
fenomenul. Îl ai încadrat perfect şi el se mişcă uşor spre unul din colţuri şi iese lin din poză.
Deocamdată numai cu capu'. E ca şi cum corpul ar fi viu iar capul ar pluti pe gârla Styx. Am mai auzit
de un singur caz în istorie, oarecum asemănător: undeva în Transylvania, un fotograf jură că în timp
ce-i făcea o fotografie lui Ion Iliescu acesta a scos capul din poză printr-un colţ dar, instantaneu, a
apărut în alt colţ. Deci un caz mult mai complex. Nu ştiu ce semnificaţii are." 

autor Radu Bârsan - 2023-09-24 09:21:38
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  Anomalii în România. Top Tensprezece.

  

Doi din trei români mai au nevoie de 100 de lei ca să fie săraci.

Şoşoacă trebuie să mai înveţe 5 ani ca să nu ştie nimic.

Iohannis ar trebui să vorbească de trei ori mai repede ca să tacă.

Emil Boc trebuie să mai crească 7 centimetri ca să ajungă pitic.

CTP ar trebui să salveze planeta ca să ajungă sociopat.

Arafat ar trebui să-şi scoată o ţeapă din cur ca să aibă o ţeapă-n cur.

Isărescu trebuie să alerge 2000 km ca să râmână în aceiaşi poziţie.

Boc trebuie să urce pe scări ca să coboare.

Radu Tudor trebuie să tacă ca să-nţeleagă ce spune.

Alina Gorghiu mai are nevoie de-o ţiglă ca s-o plouă-n gât.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-23 09:53:13
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  Focul a fost descoperit de către un om corupt şi care
nu avea autorizaţie.

  

  Faptul că incendiile se produc în primul rând din cauza corupţiei şi din activităţile desfăşurate fără
autorizaţie, conduc la concluzia că focul a fost descoperit în urmă cu 125&period;000 de ani de un
Homo Erectus care nu avea autorizaţie şi mai mult ca sigur, era corupt până în măduva oaselor, sunt
de părere specialiştii.
Dorel Cabum, specialist, pentru neurococi:
"Nu ştiu cum ne-a trebuit atâta timp să ne dăm seama cine a descoperit focul. E clar că un Homo
Erectus neautorizat a provocat prima flacără. Conform obiciurilor vremii probabil a fost dat hrană la
mamuţi! Bine i-au făcut! Ştiţi şi dumneavoastră că nimic nu aprinde focul mai repede decât corupţia
şi lipsa autorizaţiilor. Dacă mergi în pădure să faci focu' n-are rost să te chinui cu o brichetă şi
vreascuri, mai bine iei cu tine o şpagă, nu înţeleg ce nu e clar. Dacă n-ai autorizaţie nu iei nimic,
numa' intri în pădure.
Am transmis guvernului recomandarile noastre: să permită doar firmelor autorizate să dea găuri în
conductele de gaz, iar pentru un plus de siguranţă, pentru situaţia în care se apropie vreun şpăgar
de şantier, muncitorii să fie obligaţi să poarte paraşute când vor să găurească o conductă, o
cisterna, un rezervor de benzină. Case closed!"

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-22 09:27:45
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  Nouă din zece bătrâni fumează castraveţi muraţi
după vârsta de 75 de ani.

  

  Sunt binecunoscute datele oficiale care arată că unul din zece adolescenţi fumează marijuana
până la vârsta de 16 ani, fapt care conduce la impulsivitate, agresivitate şi scăderea puterii de
concentrare. Mai puţin cunoscute, dar mai alarmante, sunt datele care arată că nouă din zece
bătrâni fumează castraveţi muraţi după vârsta de 75 de ani fapt care conduce nu numai la
transformarea acestora în acrituri, dar provoacă şi efecte psihice puternice celor din jur.
Psihologul Daniel Tulburatu avertizează că fumatul castraveţilor muraţi în rândul seniorilor devine o
problemă tot mai acută în România. Fenomenul îi poate 'arunca' pe bătrâni într-o lume a senzațiilor
și a efectelor psihologice care în mod inexplicabil se aplică doar celor din jurul lor. Tendința
oamenilor de a consuma aproape orice substanță atinge apogeul în jurul vârstei de 75 de ani când
îşi aprind primul castravete murat şi devin pe loc dependenţi de efectul pe care îl au asupra celorlalţi.
Nicolae Şaibă, fumător de castraveţi în vârstă de 77 de ani, pentru neurococi:
"În viaţa asta am băgat în organism tot ce mişcă nu ca sensibilii din noile generaţii. Am băut tot, de la
frecţie Diana la gazolină, am fumat paie, ziare şi chiloţi de damă, dar după 70 mă simţeam ignorat
de cunoscuţi şi de societate în general. Totul s-a schimbat cu prima murătură fumată: am atins
cunoaşterea absolută! Acum pot crea efecte psihologice intense celor din jur şi asta fără să-mi pun
sănătatea în pericol! Ba chiar am un aport adecvat de antioxidanţi şi vitamina C, cred că o să trăiesc
o sută de ani să le sucesc minţile tuturor cunoscuţilor. Tu de unde eşti mă p*lă? Neurococi? Sunteţi
vai de p*la voastră băi...dac-aş fi de la Urzica v-aş f*te-n cur cu mâna mea!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-21 08:27:06
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  Tatăl lui Nehammer era atât de labagiu* încât a făcut
câte un copil pentru fiecare deget în semn de omagiu.

  

Articol premium.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-20 00:01:04
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  Micutzu trebuie să se îngraşe 50kg ca să se
interpreteze pe el însuşi.

  

  Ca să ia în greutate 50 de kilograme, actorul Cosmin Nedelcu (Micutzu) va trebui să facă un efort
considerabil. Timp de 6 luni va avea voie să mănânce doar un măr şi o conservă cu ton pe zi pentru
a putea primi rolul principal în filmul 'Micutzu' care va fi lansat anul viitor.
Deşi propunerea iniţială pentru rolul lui Micutzu din filmul Micutzu a fost Florin Piersic producătorii au
fost nevoiţi să renunţe la acesta din cauza unei cereri exagerate ale actorului clujean care avea
pretenţia, nici mai mult nici mai puţin, ca cineva să stea puţin de vorbă cu el.
Scenariul este secret nimeni nu ştie încă ce memeuri sau texte de pe Reddit au fost selectate pentru
acesta. Pentru că publicul a sancţionat ultimele producţii din cauza tolbei de înjurături de stadion,
producătorii spun că vor folosi doar înjurături intelectuale ca de exemplu: "Întoarce-ţi-s-ar genunchii
la spate să te caci pe ei ca vaca". 

autor Radu Bârsan - 2023-09-19 07:34:27

                                      11 / 27

https://neurococi.ro/posts/micutzu-trebuie-sa-se-ingrase-50kg-ca-sa-se-interpreteze-pe-el-insusi
https://neurococi.ro/posts/micutzu-trebuie-sa-se-ingrase-50kg-ca-sa-se-interpreteze-pe-el-insusi
https://neurococi.ro/radub


 
 
 

  Un cocoşat şi-a pus o scrumieră pe spate şi-acum e
înconjurat de prieteni.

  

  Părinţii cocoşatului aveau un mare semn de întrebare pe care l-au botezat Mihăiţă. Mihaiţă era un
tip singuratic căruia colegii de şcoală şi mai târziu colegii de servici îi evitau privirea. Petrecerile erau
triste pentru Mihăiţă, mai ales Revelionul când putea vedea artificiile numai dacă avea norocul să se
topească zapada şi să formeze o baltă. Mihăiţă nici nu ştia sigur dacă e hetero sau gay pentru că în
cele câteva relaţii sexuale pe care le-a avut partenerul stătea în spate şi nu putea să-l vadă. De când
şi-a lipit o scrumieră pe spatele tricoului însă este în centrul atenţiei la petreceri, ceea ce este o mare
bucurie pentru cocoşatul nostru.
Mihăiţă, pentru neurococi:
"Nu pot să cred că am trăit 30 de ani în singurătate eu, care acum sunt sufletul petrecerii. Ştiam eu
că am talent dar nu găseam acel ceva care să mă facă remarcat. Viaţa mea s-a schimbat radical.
Oriunde mă duc apar băieţii şi se aşează în jurul meu. Sunt bos de bos. Singurul lucru la care mai
am de lucrat e să-i fac cumva să audă ce zic. Că dacă vreau să merg la budă de exemplu degeaba
strig "băieţi, mă scuzaţi, merg să dau nas în nas cu un prieten" când mă pun în mişcare se zguduie
sticlele şi se crează panică." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-18 10:32:30
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  Clienţii unui bar din Vaslui ajută cu drone combatanţii
unui bar din Craiova.

  

  Bătaia generală cu drone începută ieri între două clanuri rivale aflate într-un bar din Craiova, este
urmărită cu sufletul la gură pe Twitter de clienţii unor baruri din Vaslui şi Brăila.
Scandalul a început după ce un client a anexat mesei la care stătea cu clanul său frigiderul cu bere.
Imediat, un client din clanul de la masa vecină a scos o dronă cu care a ameniţat că 'îi ia puţin din
vârfuri' cotropitorului. De aici şi până la generalizarea conflictului n-a mai fost decât un pas: toţi
clienţii şi-au scos dronele din huse să le pună la încărcat. Cum în local sunt numai două prize cele
două clanuri le încarcă pe rând. Auzind de conflict, consiliul de securitate înfiinţat ad-hoc de clienţii
unui bar din Vaslui, a hotărât să ajute clanul cotropit să recupereze frigiderul cu bere aşa că au trimis
ajutoare: trei drone dotate cu topoare. Clanul rămas fără frigiderul cu bere face presiuni şi pe clienţii
barului din Brăila, spunând despre aceştia că tac ca nişte miei, că n-au tupeu, că sunt fătălăi.
Nicu Sinălău, un client al barului din Brăila, pentru neurococi:
"Colegii din Craiova ne acuză pe nedrept. Cum am auzit că cineva le-a luat frigiderul cu bere ne-am
scandalizat şi am plecat să ne recuperăm dronele cu jungher pentru a le trimite ca ajutor, dar asta
durează că nu mai ştim în cine le-am înfipt."

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-09-15 13:26:40

                                      13 / 27

https://neurococi.ro/posts/clientii-unui-bar-din-vaslui-ajuta-cu-drone-combatantii-unui-bar-din-craiova
https://neurococi.ro/posts/clientii-unui-bar-din-vaslui-ajuta-cu-drone-combatantii-unui-bar-din-craiova
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  Piticii din Mexic nu sunt extratereştri, sunt verişorii
lui Emil Boc.

  

  Fanii fenomenelor UFO care sperau ca cele două cadavre prezentate în Congresul Mexican să fie
de extratereştrii au fost crunt dezamăgiţi de primărelul Clujului, domnuleţul Emil Boc, care a
contactat telefonic autorităţile din Mexic pentru a lămuri originea celor doi pitici.
Emil Boc, pentru neurococi:
"Am fost şocat să-i văd pe verii mei Genică şi Pompiliu la televizor. Familia îi aşteapta să se întoarcă
din excursia în America de Nord unde plecaseră în septembrie '73, imediat după ce-au cules
prunele din Mărgău. Autorităţile din Mexic au fost sceptice la început şi erau sigure că îi mint pentru
că, cele două aschimodii ar fi avut zic ei o mie de ani. Ei mi-au trimis o datare cu carbon, eu le-am
trimis o poză de buletin şi imediat m-au sunat, şi-au cerut scuze şi au recunoscut că au greşit. Acum
trebuie să obţin repatrierea rămăşiţelor verişorilor. N-ai un borcan de 3 litri?" 

autor Radu Bârsan - 2023-09-14 13:54:32
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  Localnicii se plâng că după ce ies din buncăre îi
ustură curu.

  

  Vestea că MApN a amplasat câteva Glory-Holes în Deltă a surprins în mod plăcut comunitatea gay
din Tulcea. Aceştia se îngrijesc de soarta comunităţii şi atenţionează populaţia strigând pe uliţele
Deltei: "Drona băăăă...fuga la buncăăr!" apoi reuşesc să-şi păstreze sângele rece şi ajută tulcenii sa
intre în buncăr regulamentar: în patru labe şi cu spatele şi apoi asigură intrarea din spate, să nu
apară inamicu'.
Vasile Asimionesei, un tulcean salvat de drone, pentru neurococi:
"Stăteam eu liniştit în casă, când apare vecinul meu, domnul Labucian, şi mă avertizează că vine
drona şi tre' să fug la buncăr. Mi-am luat numai un maieu pe mine şi-am fugit cu vecinu care mă
ţinea de mână să mă ajute. Mare om! Nu ştiu ce m-aş fi făcut fără el! Am intrat repede în buncărul
MApN exact în ultimul moment. Cum am fost în siguranţă a apărut drona care mă tot bâzâia la dos
dar am stat nemişcat ca să termine şi să mă lase în pace. Repet...mare om nea Labucian, nu
vorbeşte el corect Limba Română că l-am auzit ieri după ce-am intrat în buncăr că el spune greşit
Buncur, dar e de milioane. Am scăpat de dronă cu puţină usturime, vă daţi seama ce-mi făcea dacă
mă prindea în casă." 
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  Discriminare! Tinerilor care se percep ca fiind bătrâni
li se refuză dreptul la pensie.

  

  Discriminarea legată de identitatea de vârstă este o problemă complexă și gravă care afectează
persoanele transjune şi transboşoroage.
Tinerii care se simt bătrâni acuză statul că li se refuză un tratament egal prin faptul că sunt declaraţi
neeligibili pentru pensia de vârstă. Nici bătrânii care se simt tineri nu sunt ocoliţi de prejudecăţile
societăţii şi cele ale statului, mai multor transjuni fiindu-le refuzat dreptul de a primi terenuri gratuite
în mediul rural, credite fără dobăndă sau alte facilităţi acordate tinerilor.
M. Mihnea, un transboşorog care preferă anonimatul, pentru neurococi:
"Luna trecută când am 'coming-out' eram tânăr, aveam 28 de ani, dar acum am 75. Nu-mi mai este
ruşine să-mi recunosc vârsta percepută. Mă simt bătrân de mic, practic m-am născut obosit ca alte
zeci de mii de români care au o reţinere în a recunoaşte identitatea lor de vârstă. În august m-am
hotărât să fac ceva interesant cu viaţa mea dar recunosc ca n-am avut tupeul să-mi tai p*la. M-am
gândit că poate o mai folosesc, cine stie? Şi-atunci răspunsul a venit automat: băi, păi io mă simt ca
la 75 de ani de mult! Nu mi-a trebuit decât un flacon de peroxid să-mi albesc părul. Lejer, nu se
compară cu o puloctomie.
Problemele au apărut când am început să-mi cer drepturile. Nu mă aşteptam ca autorităţile să nu îmi
recunoască cei 47 de ani de muncă în 2023! Voi acţiona statul român la CEDO!" 
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  Un tânăr s-a apropiat de urşi ca sa vadă mai bine
locul in care ar putea fi găsit un cadavru.

  

  Tânărul făcea parte dintr-un grup de turişti care vizitau împrejurimile Braşovului şi care s-a oprit în
momentul în care a observat o ursoaică de 350 de kilograme însoţită de cei doi pui, de soţul
acesteia şi de doi veri mai îndepărtaţi. Tânărul a ieşit din grup şi a fugit spre urşi strigând după restul
grupului:
"Haideţi băă să vedem daca n-au omorât pe cineva, să-i facem poze!"
Ghidul grupului, pentru neurococi:
"Cred că a avut noroc şi a găsit ceva cadavru că face poze de 3 ore. Norocul lui, o să fie viral pe Tik-
Tok. Da' e cam nesimţit că noi il tot strigăm să merem şi el nimic. Probabil e concentrat. Îl mai
aşteptăm un sfert de oră şi plecăm că ni-i foame."
Update: Autorităţile confirmă povestea ghidului. Tânărul fotograf era atât de concentrat încât a
încăput într-o pungă. 
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  Fiul lui Musk, Techno Mechanicus, obligat să facă ITP-
ul la 2 ani.

  

Articol premium.
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  Schindler va realiza noul face-lift al preşedintelui
Biden.

  

  Nici o surpriză: e nevoie de cei mai buni în domeniu pentru a urca faţa lui Joe Biden pe poziţia de
câştigat alegeri. De la ultimul face-lift, când o echipă de chirurgi vânjoşi au reuşit printr-un sistem
ingenios de scripeţi şi pârghii să ridice faţa preşedintelui american, aceasta s-a prelins, depărtându-
se atât de mult de urechi încât acesta aude ultimul ce spune.
Arnold Liftzenegger, reprezentant Schindler, pentru neurococi:
"Este o provocare chiar şi pentru noi, dar avem câteva idei. O variantă de lucru e să folosim 4
motoare să tractăm muianu preşedintelui până sprâncenele ajung măcar la 3-4 cm sub urechi şi să-l
prindem repede între uşi, să nu pice până-l ancorăm cu cabluri. Aici e toată problema: nu are părţi
fixe de care să prindem cablurile. Probabil vom coopta un psihiatru să-i scoată puţin o idee din cap
până punem cablurile pe ea, că idei fixe are din belşug. 
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  Campionul la şah al Mizilului acuză oponenţii că ţin
tabla invers.

  

  Condus la gară cu alai, campionul de şah al Mizilului s-a întors fără victorie de la etapa concursului
naţional individual de şah de la Roşiorii de Vede. Acesta este hotărât să depună o plângere la
Federaţie pentru că efectiv nu a fost lăsat să joace de către ceilalţi concurenţi ba chiar şi de
organizatori, aceştia aşteptându-l la masă cu tabla de şah cu fundul în sus şi refuzând să o întoarcă.
Nicu Tablă, campionul Mizilului, pentru neurococi:
"E păcat de mizileni şi de Primăria Mizil care a plătit participarea mea la concursul de şah. Sunt
practic primul şahist din Mizil, n-am suferit nici o înfrangere, i-am bătut pe toţi la scor: 9-0 le-am dat!
La Etapa Campionatului Naţional de Şah la care am participat am fost furat pe faţă. Practic au
refuzat să joace cu mine. Toţi oponenţii, mână-n mână cu arbitrii mă aşteptau cu tabla întoarsă şi cu
ceva bibelorui mici pe ea ca să nu pot să o aşez în poziţie regulamentară. Eu sincer cred că auziseră
de mine şi le era frică. Dacă nu se fofilau le dădeam Marţ Tehnic la toţi.
Unul dintre ei a mutat puţin bibelourile şi am auzit cum murmură cineva în sală "Deschiderea
Sokolsky" da' când am întors tabla să le-arăt o poartă-n casă am fost huiduit şi descalificat. Păcat că
roşiorii de vedenii n-au fost în stare să organizeze un concurs pe măsura nobleţii acestui sport." 
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  Poliţia din Braşov oferă şi Servicii de Tamponări, nu
numai cocaină.

  

  Oferta Poliţiei din Braşov nu se rezumă numai la cocaină conform unui comunicat de presă.
Poliţiştii fac eforturi pentru a asigura locuitorilor o viaţă mai bună, cu o ofertă diversificată. Dacă
agenţii din teren fac livrări de coca prin cartiere cei de la birouri deschid secţiile după ora 22 şi oferă
braşovenilor şi turiştilor servicii de tamponări într-un ambient plăcut, relaxant, în spatele draperiilor.
Agentul Principal, Axinte Peştişor, pentru neurococi:
"Lumea vorbeşte numai de poliţistul care livrează cocaină şi uită de ofertele de la secţii. Nu e uşor!
După închiderea primei părţi a programului avem doar câteva ore la dispoziţie în care să punem
becuri roşii, draperii şi şerveţele în birourile cu vitrină la stradă. Avem contract cu nişte duamne civile
care pentru un comision 90% preiau tura şi redeschid secţia. Până dimineaţă rezolvă populaţia
netamponată. Am luat-o înaintea occidentului la modu' clar. Amsterdamu' e pistol cu apă. Apropo,
vrei un pistol?" 
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  Medieşenii pun murături. Stocul Lidl de Formoluţ de
la Bunica epuizat.

  

  Ca-n fiecare început de toamnă, antropofagii gospodari din Mediaş îşi cumpără cele necesare să
pună murături. Dacă gospodinele patriei pun murăturile in saramură sau în oţet, comunitatea
canibalilor din Mediaş le preferă pe cele în formol.
Mirel Ciungu, antropofag din Mediaş, dezvăluie reţeta:
"Salut mânca-ţi-aş! Dacă unii intră pe site-ul Jamilei să ia reţeta de murături, io am intrat doar ca să-i
iau adresa de la rubrica contact. Acum, că ştiu unde stă, mai trebuie doar să cumpăr formoluţ şi să-i
fac o vizită. Ăia mici m-or tot bătut la cap că ei vor murături Jamila, ştiţi cum îs ăştia mici...pun botu'
la toate căcaturile de pe tictoc, că alfel puneam 2 borcane cu urechi, un butoi cu buci şi două cu ţâţe
ca-n fiecare an. Reţeta e banală: pui cărniţa în borcane sau butoaie şi umpli cu formol. După o
săptămână tre să sufli în ele să le vânturi, mai puţin în buci care se vântură singure." 
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  Scapi de dosar penal dacă victima e un şofer care a
luat un drog mai tare.

  

  Schimbare importantă în Codul Rutier: Şoferii drogaţi cu cannabis scapă de dosar penal dacă
lovesc şoferi drogaţi cu droguri mai 'tari' ca de exmemplu cocaină sau heroină. Practic şoferii care
au consumat marijuana pot circula liniştiţi atâta timp cât nu dau peste alt şofer care e doar beat, caz
în care şoferul băut este cel care scapă de dosar penal.
Poliţistul care va testa şoferii, va avea rol de arbitru. El va citi rezultatele drug-testului cu voce tare şi
va desemna câştigătorul, de exemplu:
"Marcel - O pereche: alcool şi cannabis.
 Dumitru - Chintă la Amfetamină.
Chinta bate perechea, Dumitru la puşcărie!
Felicitări Marcel!..ţine-o tot aşa!"
Ministerul de Interne a propus chiar premierea celor care reuşesc să accidenteze un şofer drogat cu
ceva cu două trepte mai tare. De exemplu dacă un şofer băut accidentează un şofer pe extasy să
aibă dreptul să parcheze o lună pe locurile destinate persoanelor cu handicap. Autorităţile speră ca
în acest mod să dispară şoferii care conduc sub influenţa drogurilor astfel încât anul viitor să rămână
pe drumurile patriei doar cei care conduc tradiţional, sub influenţa băuturilor alcoolice. 
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  Guvernul va ajuta familiile cu venituri mici să-şi
crească rezistenţa la foame.

  

  Uniunea Europeană acordă României o primă tranşa de 400 milioane Euro pentru ajutorarea
familiilor cu venituri mici în vederea creşterii rezistenţei la foame, boli şi frig. Dacă în prezent o
familie e flămândă după doar o zi fără mâncare, guvernul speră să poată prelungi instalarea foamei
la şase-şapte zile după ultima masă.
Purtătorul de cuvânt al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, pentru neurococi:
"Lenea şi lipsa de educaţie a românilor cu venituri mici sunt vinovate de faptul că li se face foame
aşa de repede. Există numeroase studii care arată că foamea poate fi alungată chiar şi prin
consumarea unui banal pahar cu apă. Problema este că persoanele cu venituri mici sunt incredibil
de puturoase şi le e lene să bea un pahar sau un borcan de muştar cu apă. Preferă să se plângă de
foame! Am semnat deja un contract cu 4 speakeri motivaţionali care să înveţe familiile cu venituri
mici să bea apă şi să amâne instalarea foamei până ia unu dintre ei avansul sau salariul. Despre
rezistenţa la frig ce să vă zic.. exact aceleaşi cauze: Lenea şi lipsa de educaţie! E logic că ţi-e frig la
12 grade dacă stai ca belferu pe fotoliu. Familiile cu venituri mici vor fi învăţate să alerge prin casă în
şir indian până trece sezonul rece. În caz de boală, la fel: familiile cu venituri mici fac greşeala să se
prezinte la medic. O durere de măsele de exemplu nu este decât un semn că dacă te duci la dentist
rămâi sărac, deci trebuie ignorată, logic.
Asta e realitatea...din păcate familiile cu venituri mici au o mentalitate învechită care trebuie
schimbată." 
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  Minune Dumnezeiască. Chipul lui Arsenie Coca a
apărut pe testerul în care a suflat un preot.

  

  Poliţiştii care au oprit în trafic un preot care aparent conducea haotic, oscilând pe trei benzi, au fost
martorii minunii.
Agentul care a testat preotul, pentru neurococi:
"L-am oprit degeaba pe părintele Canabie. Mi-a explicat din prima că merge la Sfânta Treime deci e
logic că merge pe trei benzi, dar protocolul cerea să-i pun drug-testeru'. În câteva secunde pe tester
a apărut clar chipul unui mustăcios. Prima dată am crezut că s-a bărbierit Isus Cristos şi-am căzut în
genunchi, dar colegu s-a uitat mai atent şi mi-a zis "Scoală bă că-i Arsenie Coca de la Medelin...am
văzut io Memorialu Durerii pe Netflix". Orişicât mie mi s-a părut extraordinar. I-am cerut scuze
părintelui că l-am oprit, mi-a tăiat amendă 200 de lei şi-a plecat." 
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  Doar o jumătate de român din zece nu ştie
matematică.

  

  Studiul realizat de Institutul Naţional de Statistică arată că românii întregi ştiu matematică. Singurii
pe care nu te poţi baza la capitolul cunoştinţe de matematică sunt jumătăţile de români. Jumătăţile
de români trăiesc în colonii şi se îndeletnicesc îndeosebi cu stabilirea taxelor şi impozitelor. Ei sunt
aleşi sau numiţi special pentru acest scop. Cea mai mare colonie de jumătăţi de români populează
Palatul Victoria, sunt capabili să gângurească şi să zornăie TVA-ul.
Încheiem aici acest articol pentru că unii ştiu să zornăie şi cătuşele. 
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